



新郎親暱地摟着二女着其敬茶。網上圖片

高調娶兩妻 寧波男遭調查

網上近日流傳一輯照片，浙江寧波一男子大擺婚宴，席上左擁右抱，摟着兩個老婆，大享齊人之福！婚禮現場有圖有真相。網友更指「據說新郎還有個大老婆，這兩是小老婆，天哪，這是真的嗎？求證！」對於該男子涉嫌犯重婚罪，當地政府回應已關注此事，目前已展開調查。

從照片看，新郎留着平頭，一左一右摟着兩個披着紅嫁衣的新娘，正給賓客敬酒。他們身後的牆壁上，貼着大紅的「囍」字和一副喜聯。

新郎母：200塊請來沖喜

據了解，該名新郎姓史，是新橋鎮關頭村人，長期在外。酒席是在象山縣城丹城辦的，可能是娶了兩個老婆，但是，有沒有領證不清楚。象山縣民政局婚姻登記處工作人員則表示，這個男子之前沒有婚史，這次辦婚宴也是個人行為。「民政局不可能出現登記兩個老婆的情況，也不允許出現這種情況。」民政局工作人員說。

有網民評論說：「這是對法律法規的藐視，必然要受到法律的懲罰！」另外，也有網民猜測說：「估計沒領證就是辦個儀式」。

重婚罪是指有配偶又與其他人結婚或者明知對方有配偶還與之結婚的行為，屬於刑事罪行，可處兩年以下有期徒刑或拘役。有律師表示，該男子雖未去民政部門辦理結婚登記，但是只要是在婚後，同時與這兩位女子事實同居，那就構成了重婚罪的客觀要件。

新郎母親稱，自己和老公的身體都不好，還要帶孫子，太苦，就讓兒子辦個婚禮「沖喜」。兩個女孩是她從路上找來的，承諾好酒好菜免費吃，每人100塊錢。



男子在婚禮上左擁右抱，羨煞旁人。網上圖片

河南縣城在山東 隔街寄信須10天

「全國一大怪，縣城設在省界外」。河南范縣縣城竟然在山東境內。當地由此產生不少趣事，同住一條街，這邊的人歸河南管，那邊的人歸山東管，甚至本來僅距10分鐘路程的地方，寄封信竟得花十幾天，讓當地人大感哭笑不得。范縣被「夾在」金堤河和黃河之間，山東與河南兩省亦因此存在水事糾紛。國務院1964年採取區劃調整的方法處理有關水事糾紛，為便於防汛，將范縣縣城留在山東。縣城附近的金村、張扶村劃歸范縣。而范縣城關(櫻桃園)仍歸山東。



當地還流傳着一些趣事，櫻桃園鎮有人出於好奇，給范縣老城的一個親戚寫了一封信。兩家一個屬山東，一個屬河南，按說如果他信直接送到親戚家裏，可能10分鐘都用不了。可是經過十幾天，這封信才被送到親戚家裏。原來，這封信由櫻桃園鎮郵政支局「出發」，經過莘縣、聊城、濟南，再輾轉到鄭州、濮陽、范縣。

在范縣老城一些人看來，除了地域不同外，口音並沒有什麼區別。幾十年來，人們也就這樣過來了。在這裡的兩省居民不用擔心打電話漫遊，因為通信部門在這裡並不收取漫遊費用。

橡筋勒入肉 女童險截肢

江蘇 江蘇淮安市8歲女孩小蘭(化名)，從今年春節後，她的左手腕開始紅腫，她的父親在其紅腫的手腕處取出一根橡皮筋，但紅腫症狀並未消失，在許多醫院治療後也不見好轉，還出現了敗血症症狀。醫生日前準備為其做截肢手術前臨時改變方案，切開她的左手腕紅腫部位，在接近骨頭的深筋膜附近竟然又發現了兩根橡皮筋。



手術前，小蘭的左手腕腫得很離奇。網上圖片

如果不是小蘭發燒，估計還不會引起重視。醫生解釋，藏在小蘭左手腕裡面的兩根橡皮筋由於與人體組織很相似，所以即便做核磁共振也不會被發現。小蘭的左手目前已恢復紅潤且活動自如。小蘭的父親前日對媒體表示，女兒智力有點問題，由於冬天孩子衣服穿得多，沒能及時發現她手腕情況的惡化。

「玻璃女孩」骨折60次 全班55同學輪流抱

「被男生抱多了，也就不會有害羞的感覺了。」行動不便的湖南長沙市女生劉儒珍被同學抱着上樓時笑着說。今年19歲的劉儒珍患有先天性脆骨病，被人輕輕一推，胳膊就會斷，曾骨折60多次，被大家稱為「玻璃女孩」。由於骨折頻頻發生，造成骨骼發育畸形，身高至今才1米。



劉儒珍被同學抱着上樓梯。網上圖片

因為教室在四樓，靠板凳走路的她上一趟樓最少要花上1個小時，於是，抱着她上樓、下樓成了同學們的「必修課」。「剛開始抱她時，害羞的她不要我們抱，我們就開玩笑說你就是個小妹妹。」男生李岳紅說。「我們班有56個同學，其他55個同學都抱過她。」女生文麗瓊笑着說。

隨着高考臨近，在班上名列前茅的劉儒珍越來越為自己的前途擔心。「考上大學我有十足的信心，但我擔心沒有學校會錄取我。」

上海大名城企業股份有限公司

證券代碼：600094、900940 證券簡稱：大名城、大名城B 編號：2014-021

上海大名城企業股份有限公司 第五屆董事會第三十九次會議決議公告

上海大名城企業股份有限公司 關於召開公司2013年年度股東大會的通知

上海大名城企業股份有限公司 2014年第一季度報告正文

Table with financial data, including balance sheet, income statement, and shareholder information. Columns include items, units, and values.